

# 环保袋挂历 实用又环保 再小的力量也是一种支持

飞翔的翅膀：

主持人：你好，我想跟你说一件很有创意的事情。

主持人：

哦，好啊！

飞翔的翅膀：

快到年关了，不少企业都会送一些挂历之类的东西。今年的挂历跟之前的相比，不再仅仅局限于以往的红色了，还有一些很漂亮的图案，让人看着很舒服。最让我们津津乐道的是一家企业送的青花瓷挂历。

主持人：

这个挂历有什么不同之处吗？

飞翔的翅膀：

很不一般的。刚开始，我们只是觉得这青花瓷图案比较清新，材质摸着也和其他的不太一样，不像是一般的纸质材料，反而更像是防水袋子的材料。我们挂上去之后才发现，这本日

历居然是用环保袋做的。

主持人：

环保袋怎么会变成日历呢？

飞翔的翅膀：

是这样的，在日历顶端中央有一个方形的洞，就跟我们平时的袋子是一样的，可以用来挂日历。每一张日历上标有两个月的时间，过两个月，扯下一张日历，打开就是环保袋，可以装东西了。

主持人：

那还真是有创意啊，环保又实用。

飞翔的翅膀：

是啊，现在都提倡要环保，要生态，但真正做到的却没有多少。这个环保日历做得真的很好，可以循环利用不浪费。不是有句广告词说：再小的力量都是一种支持嘛。所以我觉得，只要从身边的小事做起，支持环保也是不难的。

# 我的同事结婚后一直在备孕还没动静 她的婆婆却怀孕了让她压力山大

优优壮兰：

我同事的婆婆怀孕了，她觉得特郁闷。

主持人：

怎么回事？

优优壮兰：

前几天去单位上班，看到对面的同事好像哭过，眼泪都没干。我和她都在备孕中，平常聊得多，比较亲近，就问她怎么了。谁知，她说婆婆怀孕了。

主持人：

她婆婆多大岁数了？

优优壮兰：

婆婆今年48岁，但是看上去很年轻。公公婆婆只有一个儿子，就是同事的老公，但是公婆一直想再生个女儿。由于头胎儿子，再生二胎是违反计划生育政策的，二胎开放就说再要个孩子。她嫁过去之前老公就和她说过的，我同

事一直以为老公开玩笑的，就没多想。上个星期，婆婆去检查，真的怀孕了。

主持人：

这算是了了公婆一个心愿，你同事就为这事不高兴？

优优壮兰：

同事结婚后一直在备孕，他们夫妻俩和公婆同住一个屋檐下，自己没怀上，婆婆却怀上了。唉，对于同事来说，婆婆肚子大了后，自己还得照顾怀孕的婆婆，出去外人也会说三道四的，面子上不好过。

主持人：

这倒确实蛮尴尬的。

优优壮兰：

要是以后自己生了孩子，得看着和自己儿女差不多大小的叫小姑姑或小叔叔，感觉也挺别扭的。

# 伴娘不会开手动挡汽车 穿着婚纱的新娘只好自己上阵

五味冰糖茶：

前几天是我结婚的大好日子，不过悲催的是，我还得自己当司机。

主持人：

怎么会这样？

五味冰糖茶：

那天一大早，4个伴娘都到齐后，我们5个人就齐刷刷地去婚纱店化妆了。弄好后一照镜子，还真挺漂亮的。心里一高兴，美美地就下楼了。可是一到停车场，我就有点晕了。

主持人：

为啥呀？

五味冰糖茶：

来婚纱店时，是我自己开车过来的。可是，现在我是新娘装扮，总不好自己开车回去吧。

主持人：

不是还有4个伴娘吗？应该有人会开车的。

五味冰糖茶：

我也这么认为的。谁知一问，我就无语了。她们两人不会开车，另外两人虽有驾驶证但也开不了车。

主持人：

为什么？

五味冰糖茶：

她们平常开的车是自动挡的，而我的车是手动挡的，她们不会开。

主持人：

打电话求支援吧。

五味冰糖茶：

因为时间比较紧，没办法，只好我自己开车了。你也知道婚纱的衬裙很大的。我们几个人手忙脚乱地把它塞了进去，整个驾驶室被挤得满满。更无语的是，我是个近视眼，化妆后贴了假睫毛就没戴眼镜，现在要开车，只好又戴上。不过，假睫毛要粘着眼镜片，只能往下推。一路回来，我就像个小老太似的，伸长了脖子往前看。

主持人：

那不是挺危险的？

五味冰糖茶：

从婚纱店到我家，大概半个小时的路程，我们慢慢地挪回家的。一路上还被旁边的司机指点，真是郁闷。

# 被困楼道一个多小时 听到狗叫反而很兴奋

002大熊002：

前天，我被困在楼道里近1个小时。

主持人：

怎么回事？

002大熊002：

那天，天气转暖，我准备在家里清洗一堆衣服，正好朋友打电话约我有事，听说我要洗衣服，就叫我到她家用洗衣机洗。我就和她约定早上去她家洗。我提着两大袋衣服去了她家楼下。到大门口时，一个女孩刚从门里出来，趁着门还没关上，我直接进去了。可是，一进门我就发现自己走错了。我朋友住在2单元3楼，我却记成了1单元。发现走错后，我马上下了楼，却发现大门怎么也打不开。我抬头一看，墙上贴着此门已坏，请用钥匙开门。

主持人：

那怎么办？

002大熊002：

我使劲地开门还是没有成功，等了10多分钟也不见有人下楼来。无奈之下，我只好上楼一户一户地敲门。

主持人：

这么多户人，楼上总该有人吧？

002大熊002：

我从一楼敲到了四楼，都没有人开门，我的心都凉了，只好坐在楼梯上，等着有人从外面进来。等了一个多小时，仍是没有人来。于是，我又重新敲了门，从一楼到四楼，仍是没人回应。这时，听到五楼有狗叫声。平时我最怕狗了，那天听到狗叫心里反而很兴奋。我敲响五楼的门后，一个年轻男人开了门。听说我的情况后，他马上帮我开了门。

# 看到同学炫耀新衣服 14岁少年也非要买

你好 再见了 Jm：

我有一件烦心事想跟你说说。

主持人：

怎么了？

你好 再见了 Jm：

我的一个朋友要买一件衣服，他妈妈说等下个月发了工资再买，他非要现在买，就吵起来了。

主持人：

他几岁了？

你好 再见了 Jm：

14岁。

主持人：

他为什么非要现在买衣服？

你好 再见了 Jm：

有同学在他面前炫耀穿新衣服了，他觉得自己的自尊心受到了伤害。当天就去服装店选衣服，结果看中了一件外套，回家跟妈妈说要买衣服。

主持人：

要多少钱啊？

你好 再见了 Jm：

400多元吧。他还威胁他妈妈，如果不给他买，就离家出走。

主持人：

如果是你，爸爸妈妈不能满足你的要求，不给你买衣服，你会不会一定要让他们给你买？

你好 再见了 Jm：

不会。我知道爸爸妈妈赚钱不容易。

主持人：

那你就这样好好开导他。